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ПАРЛАМЕНТСЬКИЙ КОМІТЕТ 
ПРИЙНЯВ НИЗКУ РІШЕНЬ

Профільний комітет Верховної 
Ради переглянув висновок на проєкт 
Закону про Загальнодержавну цільо-
ву екологічну програму поводження 
з радіоактивними відходами (реєстр. 
№ 12356). За результатами обговорен-
ня пропозиції голови комітету Бон-
даренка О.В. було підтримано та ре-
комендовано прийняти в другому 
читанні та в цілому як Закон законо-
проєкт із новою назвою «Про затвер-
дження Загальнодержавної цільової 
екологічної програми поводження з 
радіоактивними відходами на 2025-
2032 роки».

Також комітет розглянув законо-
проєкт про внесення змін до законів 
щодо удосконалення норм законодав-
ства у сфері питного водопостачання 
та водовідведення (реєстр. № 13349). 
Метою законопроєкту є приведення 
законодавства у сфері централізова-
ного питного водопостачання та во-
довідведення у відповідність до вимог 
Європейського Союзу, що передбаче-
но підписанням Угоди про асоціацію 
між Україною, з однієї сторони, та Єв-
ропейським Союзом, Європейським 
співтовариством з атомної енергії і їх-
німи державами-членами, з іншої сто-
рони, а також удосконалення окремих 
положень законодавства у зазначеній 
сфері. За результатами розгляду за-
конопроєкту було ухвалено висновок,  
рекомендовано включити його до по-
рядку денного тринадцятої сесії Вер-
ховної Ради України дев’ятого скли-
кання та за результатами розгляду у 
першому читанні прийняти за основу.

GEOnews 

НА ВОДОЙМАХ УКРАЇНИ ЗНЯТО 
ЗАБОРОНУ НА ВИЛОВ РАКІВ

30 червня на рибогосподарських 
водних об’єктах України закінчилася 
заборона на вилов раків. І насолодити-
ся ловом можна знову, дотримуючись 
Правил любительського рибальства.

Зокрема, одній особі за добу можна 
впіймати 30 екземплярів раків. Ловити 
можна ручним збиранням, раколовка-
ми конструкції «хапка» діаметром не 
більше 70 см з кроком вічка не більше 
22 мм у кількості не більше однієї оди-
ниці на одного рибалку, а також під-
сакою діаметром не більше 100 см або 
«хваткою» («павуком»), розмір якої не 
перевищує 1×1 м із кроком вічка сітко-
вого полотна не більше 10 мм.

Забороняється ручне збирання ра-
ків у темний час доби із застосуванням 
підсвічування.

Пам’ятайте про мінімальний роз-
мір рака, який дозволено ловити у во-
доймах: у дніпровських водосховищах 

– 11 см, в інших внутрішніх водних 
об’єктах та Чорноморському регіоні – 
10 см, в Азовському регіоні – 9 см.

Розмір раків вимірюється по спині 
від лінії, що поєднує середину очей, до 
краю середньої хвостової пластини.

За незаконне добування раків пе-
редбачено покарання від адміністра-
тивних штрафів до кримінальної від-
повідальності, а також відшкодування 
нанесених рибному господарству 
збитків. Компенсація за одного неза-
конно виловленого рака становить 3 
332 грн.

Тож, вирушаючи на водойму, не за-
будьте ознайомитися з правилами ри-
бальства. 

НВ ПРО

ЦІКАВІ ДАТИ ТИЖНЯ

4 липня — День Незалежності 
США. Головне національне свято Спо-
лучених Штатів Америки, що відзна-
чає річницю ухвалення Декларації не-
залежності у 1776 році.

Також цього дня відзначається День 
Національної поліції України. 

4 липня — День судового експер-
та України. Ще одне професійне свято 
в Україні, що відзначає важливу роль 
судових експертів у здійсненні право-
суддя.

5 липня — Міжнародний день ко-
оперативів. Відзначається в першу су-
боту липня за рішенням ООН. 

6 липня — День Військово-Мор-
ських Сил Збройних Сил України. Від-
значається в першу неділю липня. Це 
день вшанування мужності та профе-
сіоналізму українських військових мо-
ряків.

Всесвітній день поцілунку. Неофі-
ційне, але дуже популярне у світі свято.

Всесвітній день зоонозів. День, 
що відзначається в річницю першої 
успішної вакцинації проти зоонозного 
захворювання (сказу), проведеної Луї 
Пастером. Він нагадує про небезпеку 
хвороб, що передаються від тварин до 
людини.

7 липня — День працівника при-
родно-заповідної справи України. 
Професійне свято, присвячене людям, 
які працюють у заповідниках, націо-
нальних парках та інших природоохо-
ронних територіях.

Всесвітній день шоколаду. Свято 
для всіх ласунів, яке було вигадане у 
Франції, але швидко стало популяр-
ним у всьому світі.

НВ ПРО

Газета «ПРО  ВПЛИВ  НА  ДОВКІЛЛЯ»  
пропонує розміщення 

оголошень та повідомлень відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає ОВД - 6 600 грн

Оголошення про початок громадського обговорення звіту з ОВД - 3 500 грн
Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди - від 1300 грн
Інформація про висновок з оцінки впливу на довкілля - 1200 грн

тел: +380 (50) 015-04-53, або e-mail: sphpro2020@gmail.com
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Додаток 2
до Порядку передачі документації для

 надання висновку з оцінки впливу
 на довкілля та фінансування оцінки

 впливу на довкілля

                ________Дата: ________ 
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається

 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13518
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії
 зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
СПІЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОЛТАВСЬКА 

ГАЗОНАФТОВА КОМПАНІЯ» 20041662
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 36002, Полтавська обл., місто Полтава, ВУ-

ЛИЦЯ ЄВРОПЕЙСЬКА, будинок 124А,  квартира 77 
380673722156

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 
фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 

номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Планована діяльність – капітальний ремонт (від-

новлення) ліквідованої свердловини № 4  Заплав-
ського родовища на газ і конденсат, підземні споруди. 
Підключення свердловини до установки підготовки 
вуглеводневої сировини.

Технічна альтернатива 1.
Капітальний ремонт (відновлення) ліквідованої 

свердловини № 4 можливий із застосуванням  бурово-
го обладнання з дизельним приводом. Спосіб віднов-
лення – комбінований, гідравлічний  вибійний двигун; 
безамбарний спосіб відновлення. Підключення сверд-
ловини № 4 передбачає  обв’язку устя свердловини. 

Прокладання трубопроводів-шлейфів не передбачає-
ться, планується  використання існуючого трубопро-
воду-шлейфу.

Технічна альтернатива 2.
Капітальний ремонт (відновлення) ліквідованої 

свердловини № 4 із застосуванням бурового обладнан-
ня з дизельним приводом. Спосіб відновлення – ком-
бінований, гідравлічний вибійний  двигун; амбарний 
спосіб відновлення. Інші характеристики аналогічні 
технічній альтернативі 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Полтавська обл. Полтавський р-н Світлівщина поза 
межами населених пунктів

3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 
впливу планованої діяльності.

Нехворощанська сільська територіальна громада 
та Драбинівська сільська територіальна  громада Пол-
тавського району Полтавської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Полтавська обл. Полтавський р-н Світлівщина поза 
межами населених пунктів.

Капітальний ремонт (відновлення) ліквідованої 
свердловини № 4 Заплавського родовища на  газ і 
конденсат, підземні споруди передбачається в межах 
спеціального дозволу на користування  надрами ре-
єстраційний номер 6405, дата видачі 12 червня 2020 
року (наказ від 13.03.2020 року № 89) на території 
Полтавської області. Відстань від свердловини № 4 до 
житлової забудови найближчого населеного пункту с. 
Світлівщина Нехворощанської сільської ради складає 
близько  616 м. Свердловина існуюча. Прокладання 
трубопроводів-шлейфів не передбачається,  плануєть-
ся використання існуючого трубопроводу-шлейфу.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Полтавська обл. Полтавський р-н .
Альтернативні варіанти планованої діяльності від-

сутні, оскільки свердловина існуюча, її місце  розта-
шування обумовлено оптимальними геологічними 
умовами розкриття перспективних  продуктивних го-
ризонтів і поверхневими умовами.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Отримання геологічної інформації щодо приро-
щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечення 
енергоресурсами населення і промисловості, зараху-
вання рентної плати за  користування надрами (видо-
буток природного газу і нафти). Зацікавленість місце-
вого населення  у розвитку нафтогазовидобувної галузі, 
оскільки розподіл коштів між бюджетами різних рівнів  
передбачає 3% рентної плати за користування надра-
ми до бюджетів об’єднаних територіальних  громад 
та 2% - до обласних бюджетів за місцезнаходженням 
(місцем видобутку) відповідних  природних ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).
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Глибина стовбуру свердловини № 4 по вертикалі 
2937 м; спосіб відновлення – гідравлічний  вибійний 
двигун, стовбур свердловини обсаджений високо-
герметичними обсадними трубами.  Прокладання 
трубопроводів-шлейфів не передбачається, плану-
ється використання існуючого  трубопроводу-шлей-
фу. Очікувані об’єми видобутку природного газу для 
свердловини № 4  становлять до – 37 тис м³/добу, кон-
денсату – 8 т/добу. Здійснення планованої діяльності  
передбачається в межах земельної ділянки з кадастро-
вим номером 5323486000:00:001:0478  загальною пло-
щею 4,1205 га, що знаходиться у приватній власності. 
В межах вказаної земельної  ділянки передбачається 
користування земельною ділянкою площею 1,350 га на 
підставі договору сервітуту. Для відновлення сверд-
ловини № 4 планується використання бурового вер-
стату з  дизельним приводом. Для водозабезпечення 
процесу відновлення свердловини № 4 планується  ви-
користання привозної технічної води з  подальшим її  
очищенням та використанням.  Застосовується типо-
ва схема обв’язки устя свердловини. Об’ємно-плану-
вальні й конструктивні  рішення прийняті на основі 
діючих норм із урахуванням кліматичних умов ра-
йону будівництва й «Переліку основних будівельних 
конструкцій, виробів і матеріалів». Роботи по віднов-
ленню та  підключенню свердловини № 4 розрахова-
ні на загальний термін близько 30 діб. У будівельних  
роботах планується задіяти до 10 одиниць техніки. 
Планована діяльність відноситься до другої  категорії 
видів планованої діяльності та об’єктів, які можуть 
мати значний вплив на довкілля та  підлягають оцінці 
впливу на довкілля відповідно до ст. 3, ч. 3, п. 1 Закону 
України «Про оцінку  впливу на довкілля» (зі зміна-
ми) – глибоке буріння, у тому числі геотермальне бу-
ріння, буріння з  метою зберігання радіоактивних від-
ходів, буріння з метою водопостачання (крім буріння 
з метою  вивчення стійкості ґрунтів; ст. 3 ч. 3, п. 3.1 

– видобувна промисловість: видобування корисних  
копалин, крім корисних копалин місцевого значення, 
які видобуваються землевласниками чи землекорис-
тувачами в межах наданих їм земельних ділянок з від-
повідним цільовим  використанням; ст. 3, ч. 3, п. 14 

– розширення та зміни, включаючи перегляд або онов-
лення умов  провадження планованої діяльності, вста-
новлених (затверджених) рішенням про провадження  
планованої діяльності або подовження строків її про-
вадження, реконструкцію, технічне  переоснащення, 
капітальний ремонт, перепрофілювання діяльності та 
об’єктів, зазначених у  пунктах 1-13 цієї частини, крім 
тих, які не справляють значного впливу на довкілля 
відповідно до  критеріїв, затверджених Кабінетом Мі-
ністрів України.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Обмеження здійснення планованої діяльності вста-

новлюються згідно з чинним  законодавством України, 
включаючи  дотримання  екологічних, санітарно-гігіє-
нічних,  протипожежних, містобудівних, територіаль-
них та інших обмежень згідно з діючими нормативни-
ми документами, а саме: - дотримання нормативного 

розміру санітарно-захисної зони згідно з «Держав-
ними правилами планування та забудови населених 
пунктів», затвердженими наказом МОЗ України від 
19.06.1996 року № 173; - дотримання нормативів гра-
нично-допустимих  концентрацій (ГДК) забруднюю-
чих речовин в атмосферному повітрі та допустимих 
рівнів  акустичного, електромагнітного, інфразвуко-
вого впливу на межі санітарно-захисної зони  сверд-
ловини та межі житлової забудови; - не допущення 
забруднення ґрунтів, поверхневих та  підземних вод 
під час проведення робіт з відновлення і облаштуван-
ня свердловини, експлуатації  об’єкту; - дотримання 
вимог законодавства щодо попередження негативного 
впливу на  тваринний та рослинний світ, збереження 
біорізноманіття; недопустимість  погіршення середо-
вищ існування та умов розмноження представників 
фауни; запобігання небажаним змінам  природних 
рослинних угрупувань та негативному впливу на них; 

- дотримання обмежень,  встановлених для об’єктів 
архітектурної, археологічної та культурної спадщини 
та їх охоронних  зон у відповідності до Законів Укра-
їни «Про охорону археологічної спадщини» та «Про 
охорону  культурної спадщини»; - дотримання обме-
жень, які встановлені в Законі України «Про природ-
но-  заповідний фонд» та чинним законодавством для 
об’єктів природно-заповідного фонду,  екологічної ме-
режі, Смарагдової мережі; - дотримання вимог зако-
нодавства в сфері управління  відходами. Відходи, що 
утворюватимуться в процесі проведення робіт з від-
новлення і  облаштування свердловини, експлуатації 
об’єкту повинні збиратися (сортуватися), зберігатися 
та  передаватися суб’єктам господарювання у сфері 
управління відходами відповідно до Закону  України 
«Про управління відходами» та згідно з попередньо 
укладеними договорами; -  виконання вимог щодо 
раціонального використання природних ресурсів та 
охорони надр; -  дотримання правил пожежної безпе-
ки, технологічних регламентів виробництва.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання нормативного розміру санітарно-за-

хисних зон, гранично  допустимих  концентрацій 
забруднюючих речовин в атмосферному повітрі, шу-
мового, іонізуючого та  радіаційного впливу згідно з 
«Державними санітарними правилами планування та 
забудови населених пунктів», що затверджені наказом 
Міністерства охорони здоров’я України від  19.06.1996 
року №173; цільове використання земельної ділянки; 
по загальних санітарних нормах;  дотримання санітар-
них розривів; дотримання протипожежних розривів 
між будівлями та  спорудами.

щодо територіальної альтернативи 2.
Обмеження   до   територіальної   альтернативи   2   

не   розглядаються   через   відсутність  територіальної 
альтернативи 2.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, еко-

логічні та інші  вишукування  виконуватимуться у 
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необхідному обсязі, згідно з чинним законодавства, 
з метою забезпечення  раціонального використання 
природних ресурсів, а також забезпечення виконання 
охоронних  відновлюваних, захисних та компенсацій-
них заходів; зняття та максимальне збереження  родю-
чого шару ґрунту; облаштування майданчика свердло-
вини залізобетонними плитами  в  місцях можливого 
потенційного забруднення.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядається, оскільки територіальна альтер-

натива 2 відсутня.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля: щодо технічної альтернативи 1.

Атмосферне повітря – вплив, пов’язаний з вики-
дами забруднюючих речовин в атмосферне  повітря 
при роботі дизельних двигунів бурового верстату, при 
проведенні зварювальних робіт,  роботі будівельних 
машин та механізмів, спалюванні флюїду на факелі, 
зберіганні дизельного  палива. Очікувані максималь-
ні приземні концентрації забруднюючих речовин на 
межі санітарно-  захисної зони та межі найближчої 
житлової забудови з урахуванням фонового забруд-
нення  атмосферного повітря не перевищуватимуть 
нормативів гранично допустимих концентрацій.  Гео-
логічне середовище (надра) – структурні зміни геоло-
гічного масиву внаслідок добування  природного газу 
і конденсату. Враховуючи геологічну і гідрогеологічну 
характеристику території  та рельєф місцевості, небез-
печні геологічні процеси на суміжній території не пе-
редбачаються  (обвали,  зсуви,  суфозія,  ерозійні  про-
цеси);  активація  ендогенних  процесів  в  результаті 
експлуатації свердловини не передбачається. Водне 
середовище – вплив на підземні води  можливий в разі 
порушення технологічних процесів під час капіталь-
ного ремонту свердловини  чи можливих наслідків 
аварійних ситуацій. Для водозабезпечення процесу 
відновлення свердловини № 4 планується використан-
ня привозної технічної води з подальшим її очищен-
ням та використанням. Вплив  від об’єкту планованої 
діяльності на  водне середовище в режимі  експлуата-
ції мінімальний і може бути помітний тільки в разі по-
рушення нормального режиму експлуатації. На питні 
потреби передбачається використання бутильованої 
привозної води.  Рельєф, ґрунти, ландшафт – виділен-
ня нових незабудованих земельних ділянок не  перед-
бачається. Вплив можливий під час підготовчих та бу-
дівельно-монтажних робіт з  облаштування бурового 
майданчику. Шум, вібрація - можливе шумове наван-
таження за рахунок  роботи техніки, яка використо-
вується для відновлення свердловини, будівельних 
робіт та руху автотранспорту. Відходи – передбача-
ється утворення відходів внаслідок розбурки цемент-
них  мостів, прісноводних бурових розчинів, відхо-
дів упаковки; можливе утворення відходів процесів  
зварювання, абсорбентів, фільтрувальних матеріалів, 

обтирального ганчір’я, змішаних побутових  відхо-
дів. Тимчасове зберігання відходів передбачається у 
спеціально відведених місцях з твердим  покриттям 
з подальшою передачею суб’єктам господарювання у 
сфері управління відходами за договорами. Управлін-
ня відходами буде здійснюватися у відповідності до 
Закону України «Про управління відходами». Клімат 
і мікроклімат – незначний у зв’язку з короткочасні-
стю та  локальністю планованої діяльності. Рослинний 
та тваринний світ – порушення в межах  здійснення 
планованої діяльності вторинної рослинності та змі-
нення звичайних місць мешкання  тварин відсутнє. 
Об’єкти природно-заповідного фонду та екологічної 
мережі – вплив відсутній,  так як об’єкт планованої 
діяльності з санітарно-захисною зоною розташовані 
поза межами природоохоронних об’єктів. Найближ-
чим до свердловини № 4 природоохоронним об’єктом 
є ландшафтний заказник місцевого значення «Світлів-
щина», який знаходиться на відстані близько  700 м. 
Найближчим об’єктом Смарагдової мережі України 
є Pryorilskyi - code UA0000134,  розташований на від-
стані близько 9,23 км від майданчика здійснення пла-
нованої діяльності.  Враховуючи суттєву відстань між 
свердловиною № 4 та об’єктами Смарагдової мережі, 
планована діяльність не матиме негативного впли-
ву на території та об’єкти Смарагдової мережі.  На-
вколишнє соціальне середовище (населення) – вплив 
помірний (шум, викиди шкідливих  речовин в межах 
встановлених законодавством нормативів та відпо-
відно до дозвільних  документів), утворення нових 
робочих місць, збільшення відрахувань з прибутку в 
місцевий  бюджет. Навколишнє техногенне середови-
ще – вплив допустимий.

щодо технічної альтернативи 2.
При реалізації планованої діяльності за технічною 

альтернативою 2 очікується більш значний  вплив на 
земельні ресурси за рахунок додаткового відведення 
земельної ділянки під розміщення  шламових амба-
рів, зняття родючого та мінерального шару грунту; 
на атмосферне повітря – за  рахунок викидів забруд-
нюючих речовин від шламових амбарів та проведенні 
земляних робіт при  їх влаштуванні. Крім того, існує 
ризик забруднення земель та першого водоносного 
горизонту  відходами відновлення свердловини. За ін-
шими факторами довкілля – вплив, аналогічний  тех-
нічній альтернативі 1.

щодо територіальної альтернативи 1.
Вплив планованої діяльності на компоненти до-

вкілля обмежений межами земельних ділянок,  виділе-
них під провадження планованої діяльності, межами 
санітарно-захисної зони, санітарних  та протипожеж-
них розривів та не виходить за межі Нехворощанської 
та Драбинівської сільських  територіальних громад 
Полтавського району Полтавської області. Відстань 
до житлової забудови найближчого населеного пунк-
ту с. Світлівщина Нехворощанської сільської ради 
складає близько  616 м. Відстань до житлової забу-
дови с. Довга Пустош Драбинівської сільської ради 
1820 м.

щодо територіальної альтернативи 2.
Не розглядаються у зв’язку з відсутністю територі-

альної альтернативи 2.
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9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-

вість: видобування корисних копалин, крім  корисних 
копалин місцевого значення, які видобуваються зем-
левласниками чи землекористувачами в межах нада-
них їм земельних ділянок з відповідним цільовим  ви-
користанням; перероблення корисних копалин, у тому 
числі збагачення;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з ОВД 
відповідно до ст.6 Закону України «Про оцінку впливу 
на довкілля» № 2059-VIII від 23  травня 2017 року (зі 
змінами та доповненнями), «Загальних методичних 
рекомендацій щодо  змісту та порядку складання звітів 
з оцінки впливу на довкілля», затверджених наказом  
Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів 
України від 15 березня 2021 року №193 та «Методич-
них рекомендацій з підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля для видів діяльності у  галузі видобування 
корисних копалин», затверджених наказом Міністер-
ства захисту довкілля  природних ресурсів України від 
28.12.2021 року №884.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 

у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої ді-
яльності та визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої 
діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про  оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту 
господарювання (протягом трьох робочих днів з дня 
їх отримання). Особи, що надають зауваження і про-
позиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на об-
робку їх персональних даних. Суб’єкт господарювання 
під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля 
зобов’язаний врахувати повністю, врахувати частково 
або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції 
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громадськості, надані у процесі громадського обгово-
рення обсягу досліджень та рівня деталізації інформа-
ції, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу 
на довкілля. Детальна інформація про це включається 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)
що видається  Департаментом  екології  та  при-

родних  ресурсів  Полтавської  обласної військової ад-
міністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря стаціонарними джерелами
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Департаментом  екології  та  природ-
них  ресурсів  Полтавської  обласної військової адміні-
страції

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до звіту 
з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до

Департамент екології та природних ресурсів Пол-
тавської обласної державної адміністрації ,  36000, 
Полтавська обл., місто Полтава, вул. Капітана Воло-
димира Кісельова, 1, eko@adm-  pl.gov.ua, (0532) 56-95-
08, начальник відділу охорони атмосферного повітря, 
оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної 
оцінки – Петренко Ольга Володимирівна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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ПАРЛАМЕНТ ПІДТРИМУЄ 
РЕФОРМУ ДЕРЖЕКОІНСПЕКЦІЇ

24 червня 2025 року відбулося пер-
ше засідання Координаційної робочої 
групи на підтримку Державної еколо-
гічної інспекції України (Coordination 
Support Group for Ukraine, CSGU), іні-
ційоване мережею IMPEL. Участь у 
заході взяли представники провідних 
міжнародних організацій, європей-
ських екологічних агенцій та органів 
влади України. Від імені Комітету Вер-
ховної Ради України з питань екологіч-
ної політики та природокористування 
у засіданні взяли участь його Голова 
Олег Бондаренко та заступниця голо-
ви Комітету Олена Криворучкіна.

У контексті російської збройної 
агресії і системного забруднення до-
вкілля питання модернізації еколо-
гічного контролю набуло безпре-
цедентної актуальності. Діяльність 
новоствореної Координаційної групи 
CSGU покликана консолідувати між-
народну технічну допомогу, посилити 

інституційну спроможність Держеко-
інспекції та забезпечити координацію 
донорських ініціатив відповідно до єв-
ропейських стандартів.

«Наша робота з IMPEL та іншими 
донорами дозволяє формувати онов-
лену екологічну архітектуру держави, 
орієнтовану на права громадян на чи-
сте, безпечне й відновлене довкілля», - 
зазначив у своєму вітальному слові Го-
лова Комітету Верховної Ради України 
з питань екологічної політики та при-
родокористування Олег Бондаренко.

У своєму виступі заступниця го-
лови Комітету Олена Криворучкіна 
підкреслила важливість інтеграції 
CSGU в існуючий проєкт ПРООН 
«Зменшення ризиків довгострокових 
екологічних катастроф в Україні». Цей 
проєкт з 2022 року забезпечує реаліза-
цію методології CAED (Criteria for the 
Assessment of Environmental Damage), 
формування CAED-хабів, оновлен-
ня кримінального законодавства та 
навчання інспекторів. Лише систем-
на інтеграція нових інструментів у 

перевірену інституційну рамку може 
гарантувати результативність і сталий 
ефект для громадян України. Пози-
ція Комітету однозначна: синергія — 
ключ до успіху.

Мережа IMPEL, як європейський 
партнер реформ (https://www.impel.eu/
en/our-network/organisation), виступає 
координатором CSGU, забезпечуючи 
міжнародну методологічну підтрим-
ку, доступ до практик держав-членів 
ЄС та платформу для обміну досвідом. 
Залучення представників UNEP, Євро-
комісії, OECD, Австрії, Швеції та Чехії 
підтверджує високий рівень довіри до 
реформ у сфері охорони довкілля в 
Україні.

Комітет Верховної Ради України з 
питань екологічної політики та приро-
докористування продовжує розробля-
ти законодавчі ініціативи, спрямовані 
на адаптацію європейського законо-
давства та забезпечення прозорості 
діяльності Державної екологічної ін-
спекції України.

НВ ПРО

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» інформує  про те, що Міністерством захисту 
довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності «Продовження геологічного вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі досліднопромислової роз-
робки родовищ з подальшим видобуванням нафти і газу (промислова розробка родовищ) та спорудження 
(буріння) свердловин Скиданівської площі, у тому числі Скиданівського та Жемчужного родовищ згідно зі 
спеціальним дозволом на користування надрами № 4581 від 12.09.2014 року. Підключення свердловин до 
установок підготовки вуглеводневої сировини АТ «Укргазвидобування»  код ЄДРПОУ 30019775» №21/01-
12258/1 від 24.06.2025 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-12258/2 від 24.06.2025 р.
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РЕЄСТРАЦІЯ Е-КАБІНЕТІВ 
ДОСТУПНА ДЛЯ ВСІХ КАТЕГОРІЙ 

ВСТУПНИКІВ 2025

З 1 липня доступна реєстрація 
електронних кабінетів вступників до 
закладів вищої освіти, фахової перед-
вищої та професійної освіти. Цей ка-
бінет потрібен, щоб подати заяви на 
вступ.

Для реєстрації електронного кабі-
нету треба зазначити:

·  електронну пошту, до якої вступ-
ник точно має доступ. Це буде логін 
для входу в кабінет;

·  пароль для входу до кабінету, його 
треба придумати та запам’ятати;

·  серію та номер документа (одного 
з документів) про раніше здобуту осві-
ту (основу вступу);

·  номер, PIN-код та рік отримання 
сертифіката НМТ / екзаменаційно-
го листка, що був отриманий під час 
реєстрації на ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ. Якщо 
вступник має сертифікати (листки) 
різних років, то зазначає дані одного 
з них, а інші зможете додати безпосе-
редньо в кабінеті;

·  у разі відсутності сертифіката 
НМТ /екзаменаційного листка ЄВІ/
ЄФВВ / ЄВВ) - треба зазначити тип, се-
рію (за наявності) та номер документа, 
що посвідчує особу, або реєстрацій-
ний номер облікової картки платника 
податків (РНОКПП, стара назва іден-
тифікаційний код).

Після цього на зазначену пошту 
прийде лінк для активації електронно-
го кабінету. За ним потрібно перейти 
впродовж 15 хвилин. Якщо вступник 
не встигне за цей час, то йому треба 
пройти реєстрацію з початку.

В парламентському Комітеті з пи-
тань освіти, науки та інновацій наго-
лошують, що через велику кількість 
запитів система може перевантажу-
ватися. Тому радимо не намагатися 
все встигнути в перший день: часу 
для реєстрації вистачає. Але, звісно, 
не відкладайте все на останні години, 
тоді система теж навантажена. Оберіть 
день між піковими періодами.

Тож зареєструвати електронний 
кабінет можна НЕ тільки 1 липня, така 
можливість буде відкрита до 20 жовт-
ня 2025 року, однак варто орієнтува-
тися на терміни закінчення прийман-
ня заяв за вашою траєкторією вступу. 
Переглянути всі дати можна на сайті 
ЄДЕБО.

Якщо ви створювали кабінет у по-
передні роки, цього разу потрібно 

зареєструвати новий. Усі торішні кабі-
нети анульовано.

В кабінеті треба буде додати кон-
тактні номери та завантажити власне 
фото (розмір до 1 Мб, не селфі, адже 
заклади можуть його використовувати 
для замовлення студентського квитка). 
Якщо потрібно, також зазначте дані 
інших сертифікатів НМТ (ЄВІ) або 
документів про освіту (наприклад, ви 
реєструвалися на документ про повну 
загальну середню освіту, а маєте також 
диплом молодшого спеціаліста, ці до-
кументи можна використовувати як 
різні основи вступу).

Важливо: 2025 року в електронний 
кабінет завантажується лише фото, 
завантаження будь-яких інших файлів 
НЕ передбачено!

НВ ПРО

ЯК ЖКГ ГОТУЄТЬСЯ ДО ЗИМИ

Перший заступник міністра енерге-
тики України Юрій Шейко взяв участь 
у першому засіданні Штабу з підготов-
ки житлово-комунального господар-
ства (ЖКГ) та паливно-енергетичного 
комплексу до осінньо-зимового періо-
ду 2025-2026 років. Нарада відбулася 
за головування Віцепрем’єр-міністра 
з відновлення України — Міністра 
розвитку громад, територій та інфра-
структури України  Олексія Кулеби. 

Юрій Шейко поінформував колег 
про накопичення запасів газу, мазуту, 
вугілля для забезпечення потреб ТЕС 
і ТЕЦ під час ОЗП. 

«Через російські атаки на видобу-
ток і сховища газу ситуація в галузі 
залишається складною, але контро-
льованою. Ми маємо бути готові до 
будь-якого перебігу подій, аби грома-
дяни та бізнес були забезпечені газом 
для стабільного проходження зими. З 
огляду на це темпи закачування при-
родного газу до підземних сховищ 
зростають та відповідають графіку 
підготовки до опалювального сезону 
2025-2026 років», — повідомив  пер-
ший заступник міністра. 

Крім того, Юрій Шейко відзначив, 
що на складах накопичено необхідний 
обсяг вугілля, і накопичення його ре-
зервів триває згідно з графіком підго-
товки до опалювального сезону. 

Отже, Міненерго запевняє, що про-
тягом четвертої зими в умовах повно-
масштабного вторгнення з боку росій-
ської федерації країна буде забезпечена 
достатньою кількістю і вугілля, і газу.

НВ ПРО

ВЧЕНІ ПРОПОНУЮТЬ 
СТВОРИТИ ЄДИНУ ГЛОБАЛЬНУ 

ЕНЕРГОСИСТЕМУ З ВДЕ

Міжнародна команда дослідників 
із Китаю, США та Данії запропону-
вала створити єдину глобальну енер-
гетичну систему на основі відновлю-
ваних джерел енергії. Така мережа 
дозволить компенсувати коливання 
виробництва й споживання електрое-
нергії завдяки часовим і кліматичним 
відмінностям між регіонами. Орієн-
товний обсяг інвестицій — до $116,9 
трлн. Дослідження провели фахівці 
Інституту географічних наук і при-
родних ресурсів Китайської академії 
наук у співпраці з університетами 
Копенгагена, Колумбії та Стенфор-
да. Йдеться про поетапне створення 
скоординованої глобальної системи, 
що включатиме сонячні та вітрові 
електростанції, акумуляторні накопи-
чувачі, а також підводні мережі над-
високої напруги для передачі електро-
енергії на великі відстані. Очікується, 
що сумарна генерація у такій системі 
перевищуватиме глобальний попит у 
3,1 рази. 

GEOnews

ВІТРИЛА ПОВЕРТАЮТЬСЯ: 
ІННОВАЦІЙНЕ ВАНТАЖНЕ СУД-
НО ЗАВЕРШИЛО ТЕСТУВАННЯ

Вантажне судно Canopee успішно 
пройшло дворічне тестування комбі-
нованої вітрово-дизельної тяги. Ко-
рабель спроєктований для транспор-
тування компонентів ракетоносія між 
Європою та Французькою Гвіаною 
й оснащений чотирма вертикаль-
ними автоматизованими вітрилами 
OceanWings, що працюють під керу-
ванням штучного інтелекту. 

Результати випробувань показа-
ли, що завдяки новій системі вдаєть-
ся щоденно економити в середньому 
5,2 тонни пального та скорочувати 
викиди CO₂ на 20,8 тонни. Це відкри-
ває перспективи для “зелених” пере-
везень навіть у важкому вантажному 
секторі. 

Вражає й те, що судно могло до-
сягати швидкості до 13,7 вузлів (при-
близно 25 км/год) лише під вітрила-
ми, що є показником, співставним із 
кращими вітрильниками минулого. 
Технологія отримала високу оцінку 
як екологічно ефективне рішення для 
морської логістики.

GEOnews
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки
 впливу на довкілля

                ________Дата:                     
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13574
(реєстраційний номер справи про оцінку

 впливу на довкілля планованої діяльності 
(автоматично генерується програмними

 засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля
БАХМАЦЬКЕ  РАЙОННЕ  ДОЧІРНЄ  АГРОЛІСО-

ГОСПОДАРСЬКЕ  СПЕЦІАЛІЗОВАНЕ  ПІДПРИЄМ-
СТВО «БАХМАЧРАЙАГРОЛІСНИЦТВО» 31396180

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
інформує про намір провадити плановану діяль-

ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 16500, Чернігівська обл., Ніжинський р-н, 

місто Бахмач, вул.Мудрого Я., будинок 24 380987250489
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Спеціальне використання лісових ресурсів у по-

рядку проведення рубок головного  користування 
на території лісового фонду Бахмацького районного 
дочірнього  агролісогосподарського спеціалізованого 
підприємства «Бахмачрайагролісництво» Чернігів-
ської  області. Контактний номер телефону ДП «Бах-
мачрайагролісництво» – +38 098 725 0489.

Технічна альтернатива 1.
Проведення поступових рубок головного корис-

тування на площі понад 1 га в межах захисних  лісів, 
де згідно чинного законодавства можна проводити 

поступові рубки головного  користування та прове-
дення суцільних рубок головного користування на 
площі понад 1 га на  інших ділянках.

Технічна альтернатива 2.
Проведення суцільних рубок головного користу-

вання на площі понад 1 га на всіх ділянках.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Чернігівська обл. Ніжинський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Бахмацька міська територіальна громада, Дмитрів-

ська селищна територіальна громада,  Батуринська 
міська територіальна громада.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Чернігівська обл. Ніжинський р-н .
Планована діяльність здійснюється на території 

лісового фонду Бахмацького районного дочірнього 
агролісогосподарського спеціалізованого підприєм-
ства «Бахмачрайагролісництво».  Лісові масиви роз-
ташовані в межах Ніжинського району Чернігівської 
області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Чернігівська обл. Ніжинський р-н .
Територіальні альтернативи планованої діяльності 

не розглядаються оскільки територія  підприємства є 
визначеною, а кожний конкретний лісогосподарський 
захід запроектований  державними лісовпорядними 
органами для конкретної лісової ділянки відповідно 
до її  фактичного стану.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний 
аспект. Найбільш важливим із соціально-  економіч-
них факторів є можливість поповнення місцевого бю-
джету і поліпшення загальної  соціально-економічної 
ситуації в районі, забезпечення сировиною галузь бу-
дівництва, зайнятості  місцевого населення та праців-
ників.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Площа Бахмацького районного дочірнього агро-
лісогосподарського спеціалізованого  підприємства 
«Бахмачрайагролісництво» складає 3 069,6 га. Щоріч-
ний обсяг рубок головного  користування запроекто-
вано в об’ємі 4,44 тис. м³ ліквідної деревини на площі 
20,6 га, в тому  числі захисні ліси – 4,27 тис. м³ на пло-
щі 19,6 га, рекреаційно-оздоровчі ліси – 0,17 тис. м³ на  
площі 1,0 га.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Під час розробки лісосік (лісозаготівля) враховува-

ти вимоги «Правил рубок головного  користування» 
та вимоги до здійснення санітарних рубок визначені 
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Санітарними правилами в  лісах України, затвердже-
ними постановою Кабінету Міністрів України від 27 
липня 1995 р. №  555, щодо розміщення лісосік, дотри-
мання термінів примикання, допустимих площ хвой-
них та  листяних порід, подальше заліснення лісосік, 
видачі спеціального дозволу - лісорубного квитка. 
Під час розробки лісосік дотримуватись вимог «Пра-
вил пожежної безпеки в лісах України»  затверджені 
наказом ДКЛГУ від 27.12.2004 № 278 (зареєстровано 
в Міністерстві юстиції України  24 березня 2005 р. з 
№ 328/10608). При складанні карти технологічного 
процесу розробки лісосік  враховувати  вимоги  За-
конів  України  «Про  охорону  навколишнього  при-
родного  середовища», «Про рослинний світ». Під 
час розробки дотримуватись «Правил охорони пра-
ці для працівників  лісового господарства та лісової  
промисловості»  затверджених  наказом  ДКЛГУ  від  
13.07.2005 119 (зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 22 вересня 2005 р. за № 1084/11364), щодо  без-
печного перебування працівників на лісосіках, наяв-
ності засобів індивідуального захисту,  справних ма-
шин та механізмів, наявності будиночків для обігріву 
тощо.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні обмеження технічної альтернативи 2 

аналогічні технічній альтернативі 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання санітарно-охоронної зони та рівня 

шуму на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
На кожну лісосіку до початку її розробки скла-

дається технологічна карта розробки лісосі-
ки,  додаткового еколого-інженерного захисту не 
потрібно.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу пла-

нованої діяльності на довкілля  розглядатимуться 
для наступних компонентів: повітряне середовище 

– викиди забруднюючих  речовин під час проведення 
технологічних операцій на лісосіках, під час роботи 
двигунів техніки  і транспорту та їх обслуговування; 
водне середовище – на питні потреби працівників 
буде  використовуватись привізна вода; поверхневі 
та підземні води при здійсненні планованої  діяль-
ності не використовуються; ґрунти – пошкоджен-
ня ґрунтового покриву під час трелювання  та виве-
зення деревини; управління відходами – зберігання 
відходів здійснюється згідно існуючих  санітарно-

епідеміологічних норм; подальше управління прово-
диться на основі договорів із  спеціалізованим орга-
нізаціям; шумове забруднення – відбувається вплив, 
пов’язаний з роботою  двигунів техніки і транспорту 
та їх обслуговування; біорізноманіття – присутність 
людей та  обладнання на технологічних майданчи-
ках; навколишнє соціальне середовище – вплив на  
місцеву економіку (забезпечення потреб населення, 
промисловості, створення нових робочих місць, ві-
драхування податків до місцевого бюджету); клімат 
і мікроклімат – процес технологічних  операцій на 
лісосіках не є діяльністю, що має значні виділен-
ня тепла, вологи, газів, що володіють  парниковим 
ефектом і інших речовин; навколишнє техногенне 
середовище – планована  діяльність не спричиняє 
порушення навколишнього техногенного середови-
ща. У разі виявлення  пам’яток архітектури, історії 
і культури, зон рекреації, культурного ландшафту 
та інших  елементів техногенного середовища в ме-
жах території здійснення планованої діяльності, бу-
дуть  виконуватись вимоги законодавства України.

щодо технічної альтернативи 2.  
Аналогічно до технічної альтернативи 1.
щодо територіальної альтернативи 1.
Дотримання зон санітарної охорони та рівня шуму 

на межі житлової забудови.
щодо територіальної альтернативи 2.  
Територіальна альтернатива 2 не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 
оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Перша категорія
21 Суцільні та поступові рубки Усі суцільні та по-

ступові рубки головного користування та  суцільні 
санітарні рубки на площі понад 1 гектар; усі суцільні 
санітарні рубки на територіях та  об’єктах природ-
но-заповідного фонду;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталізації 
інформації, що підлягає включенню до  звіту з оцінки 
впливу на довкілля передбачається відповідно  до  ви-
мог  Закону  України  «Про оцінку впливу на довкілля» 
(стаття 6) та постанови Кабінету Міністрів України 
від 13.12.2017 №  1026 «Про затвердження Порядку 
передачі документації для надання висновку з оцінки 
впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на 
довкілля» (додаток 4).
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12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-

ливості для участі в ній громадськості.
Планована суб’єктом господарювання діяльність 

може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впли-
ву на довкілля, будь-якої додаткової

інформації, яку надає суб’єкт господарювання, а 
також інформації, отриманої від громадськості під 
час громадського обговорення, під час здійснення 
процедури оцінки транскордонного впливу, іншої 
інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповно-
важений орган, виходячи з оцінки впливу на довкіл-
ля планованої діяльності, визначає допустимість 
чи обґрунтовує недопустимість провадження пла-
нованої діяльності та визначає екологічні умови її 
провадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки 
впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робо-
чих днів громадськості надається можливість надава-
ти будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та планованої діяльності, а також 
взяти участь у громадських слуханнях. Детальні-
ше про процедуру громадського обговорення звіту з 
оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголо-
шенні про початок громадського обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднен-
ня цього повідомлення на офіційному веб-сайті 

уповноваженого органу громадськість має право на-
дати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 
цього повідомлення, зауваження і пропозиції до пла-
нованої діяльності, обсягу досліджень та рівня дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному ре-
єстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єк-
ту господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт господа-
рювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на 
довкілля зобов’язаний врахувати повністю, врахува-
ти частково або обґрунтовано відхилити зауваження 
і пропозиції громадськості, надані у процесі громад-
ського  обговорення  обсягу  досліджень  та  рівня  
деталізації  інформації,  що  підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інфор-
мація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

спеціальні дозволи на використання лісових ресур-
сів – лісорубні квитки
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Північним міжрегіональним управ-
лінням лісового та мисливського  господарства

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України , 03035 м. Київ, вул.  Митрополита 
Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 
206-31-40, 206-31-50, заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкіл-
ля Департаменту  екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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ПРЕЗИДЕНТ УКРАЇНИ ПІДПИСАВ 
ЗАКОН №4487-ІХ

Законом визнано недійсними три 
застарілі декрети Кабміну 90-х років, 
що регулювали створення держоб’єд-
нань у паливно-енергетичному секторі.

Законом скасовано:
1) Декрет Кабінету Міністрів Украї-

ни від 21 січня 1993 року № 10-93 “Про 
об’єднання підприємств вугільної 
промисловості” (Відомості Верховної 
Ради України, 1993 р., № 13, ст. 116);

2) Декрет Кабінету Міністрів Украї-
ни від 29 квітня 1993 року № 41-93 

“Про об’єднання державних електрое-
нергетичних підприємств” (Відомості 
Верховної Ради України, 1993 р., № 26, 
ст. 279);

3) Декрет Кабінету Міністрів Украї-
ни від 29 квітня 1993 року № 42-93 “Про 
об’єднання державних підприємств 
нафтової, газової, нафтопереробної 
промисловості та нафтопродукто-
забезпечення” (Відомості Верховної 
Ради України, 1993 р., № 26, ст. 280).На 
сьогодні відповідні питання врегульо-
вані Господарським кодексом України, 
Законом «Про управління об’єктами 
державної власності» та іншими нор-
мативно-правовими актами.

Прийняття цього Закону дозво-
лить:

 усунути дублювання у законодав-
стві,

 підвищити прозорість управління 
держвласністю,

 актуалізувати правову  базу в рам-
ках євроінтеграції.

Закон набув чинності з дня, на-
ступного за днем його опублікування, 
тобто 2 липня 2025 р.

GEOnews 

ТЕТРАОДОН СРІБЛЯСТИЙ. 
ТОКСИЧНИЙ ПРИБУЛЕЦЬ 

ЗАГРОЖУЄ ЧОРНОМУ МОРЮ

Він виглядає екзотично, має здат-
ність роздуватися як куля, але це не 
найстрашніше. Тетраодон сріблястий 
(Lagocephalus sceleratus), або риба-ку-
ля, — смертельно отруйний інвазив-
ний вид, який уже фіксується в аква-
торії Чорного моря.

Цей тропічний хижак походить 
з Індо-Тихоокеанського регіону, але 
завдяки Суецькому каналу проник до 
Середземного, а згодом — і до Чорного 
моря.

Перші згадки про тетраодона в 
Чорному морі біля українських берегів 

з’явилися у 2014 році.
Чому він небезпечний?
Містить тетродотоксин — потужну 

отруту, яка вражає нервову систему. 
Навіть крихітна доза може спричини-
ти смерть при споживанні.

Має надміцні щелепи, якими роз-
гризає сітки, жилки й улов.

Харчується молюсками, рибою, 
ракоподібними, витісняючи місцеві 
види.

Внаслідок його розповсюдження у 
Середземному морі рибалки зазнають 
значних економічних збитків.

Через потепління клімату цей вид 
має потенціал розширити свій ареал у 
Чорному морі, що загрожує біорізно-
маніттю, дрібному рибальству та здо-
ров’ю людей.

Якщо ви натрапили на незнайому 
рибу:

- зробіть фото або відео з масшта-
бом (лінійка, рука)

— запишіть координати або місце 
виявлення

— повідомте інспекцію
Ваша інформація допоможе нау-

ковцям відстежити поширення цього 
інвазивного виду.

НВ ПРО

АЛЬБЕРТА ПЛАНУЄ ПОБУДУВАТИ 
НОВИЙ НАФТОПРОВІД  

Прем’єрка канадської провінції 
Альберта Деніель Сміт заявила, що 
найближчими тижнями приватні ком-
панії можуть ініціювати будівництво 
нового нафтопроводу до узбережжя 
Британської Колумбії. Проєкт по-
кликаний зменшити залежність ка-
надських виробників від існуючих 
маршрутів постачання та розширити 
доступ до міжнародних ринків. 

У центрі уваги — Аттабаска, родо-
вище бітумінозних пісків, розташова-
не на півночі Альберти. Відкрите ще 
у XVIII столітті, воно стало активно 
розроблятись із 1960-х років. Бітумні 
піски розглядаються як нетрадиційне 
джерело нафти: видобуток потребує 
особливих технологій очищення й 
транспортування. 

Попри економічні перспективи, 
екологічні наслідки лишаються пред-
метом суперечок. Дослідження пові-
тря в районах видобутку зафіксували 
концентрації речовин, що значно пе-
ревищують показники, оприлюднені 
промисловістю. Це викликає занепо-
коєння серед екологів та громадськості.

GEOnews

ПІВНІЧНА АМЕРИКА ОЧОЛИТЬ 
СВІТОВЕ ЗРОСТАННЯ ВИРОБНИ-

ЦТВА АМІАКУ ДО 2030 РОКУ

За прогнозами аналітиків, саме 
Північна Америка стане регіоном, 
який забезпечить найбільше зростан-
ня світових виробничих потужностей 
з виробництва аміаку до 2030 року. 
Про це йдеться в дослідженні компанії 
GlobalData, оприлюдненому Offshore 
Technology. 

Основним чинником такого роз-
витку є зростання попиту на аміак у 
сільському господарстві, де його ак-
тивно використовують як добриво. 
Крім того, в регіоні добре розвинена 
інфраструктура з видобутку природ-
ного газу, який є ключовою сирови-
ною для виробництва аміаку. Це доз-
воляє суттєво знижувати виробничі 
витрати. 

Очікується, що з 2025 по 2030 рік 
Північна Америка наростить додатко-
ві потужності обсягом понад 27 міль-
йонів тонн аміаку на рік. Це зміцнить 
її позиції як одного з ключових гравців 
на глобальному ринку добрив.

GEOnews

СОНЯЧНА ЕЛЕКТРОСТАНЦІЯ НА 
РОЗПЛАВЛЕНІЙ СОЛІ В 

ПУСТЕЛІ ГОБІ

У китайській пустелі Гобі, побли-
зу міста Дуньхуан (провінція Ганьсу), 
працює найбільша в Китаї сонячна 
теплова електростанція, що вико-
ристовує технологію розплавленої 
солі. На площі, вкритій пісками, 12 
тисяч геліостатів (дзеркал по 115 м² 
кожне) розташовані у вигляді кон-
центричних кіл. Вони відбивають со-
нячні промені на центральну вежу 
висотою 260 метрів, де розташований 
теплопоглинач. 

Усередині вежі циркулює розплав-
лена сіль, яка нагрівається до високих 
температур. Згодом вона передає те-
пло для утворення перегрітої пари, що 
обертає турбіну і виробляє електрое-
нергію. Потужність станції становить 
100 мегават, що дозволяє забезпечу-
вати стабільне енергопостачання на-
віть після заходу сонця. Розташування 
об’єкта у сонячно багатому регіоні ро-
бить його стратегічно важливим для 
переходу до відновлюваних джерел 
енергії та демонструє потенціал сучас-
них технологій у сфері чистої енерге-
тики.

GEOnews
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Додаток 2

до Порядку передачі документації для 
надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

           ________Дата:                   
(дата офіційного опублікування в Єдиному

 реєстрі з оцінки впливу на довкілля 
(автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки
 впливу на довкілля не зазначається 

суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 13572
(реєстраційний номер справи про оцінку 
впливу на довкілля планованої діяльності
 (автоматично генерується програмними 

засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки 
впливу на довкілля, для паперової версії 
зазначається суб’єктом господарювання)

ПОВІДОМЛЕННЯ
про плановану діяльність, яка підлягає оцінці 

впливу на довкілля

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 
прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

інформує про намір провадити плановану діяль-
ність та оцінку її впливу на довкілля.

1. Інформація про суб’єкта господарювання.
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

2. Планована діяльність, її характеристика, тех-
нічні альтернативи. 

Планована діяльність, її характеристика.
Продовження видобування вуглеводнів та спору-

дження (буріння) свердловин Медведівського  родо-
вища згідно зі спеціальним дозволом на користуван-
ня надрами №2369 від 01.02.2001 року.  Підключення 
свердловин до установок підготовки вуглеводневої 
сировини. Метод розробки  родовища – на виснажен-
ня, режим – газовий. Кінцева продукція – газ природ-
ний, конденсат.  Роботи по провадженню планованої 
діяльності буде здійснювати філія Газопромислове  

управління «Шебелинкагазвидобування» Акціонер-
ного товариства «Укргазвидобування», тел.:  (044) 461 
25 49; факс: (044) 461 29 72.

Технічна альтернатива 1.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Мед-

ведівського родовища обліковують на  Державному 
балансі корисних копалин України; наявні документи 
дозвільного характеру;  розробку родовищ, що вхо-
дять в ділянку надр, здійснюють відповідно до Правил 
розробки нафтових і газових родовищ. Під час роз-
робки родовищ передбачено пошук і розвідку нових 
покладів вуглеводнів. Буріння свердловин здійсню-
ватиметься верстатом з дизельним приводом,  спосіб 
буріння – роторний, турбінний.

Технічна альтернатива 2.
Об’єкт існуючий, запаси корисних копалин Мед-

ведівського родовища обліковують на  Державному 
балансі корисних копалин України; наявні документи 
дозвільного характеру,  розробку родовищ, що входять 
в ділянку надр, здійснюють відповідно до Правил роз-
робки нафтових і газових родовищ. Під час розробки 
родовищ передбачено пошук і розвідку нових  покла-
дів вуглеводнів. Буріння свердловин може здійснюва-
тися верстатом з електричним  приводом, але у зв’язку 
зі значною віддаленістю від електромережі необхідної 
потужності  використання верстата із електричним 
приводом обмежено.

3. Місце провадження планованої діяльності, те-
риторіальні альтернативи.

Харківська обл. Берестинський р-н
3.1 Територіальні громади, які можуть зазнати 

впливу планованої діяльності.
Старовірівська сільська територіальна громада, Бе-

рестинська міська територіальна громада  Берестин-
ського району Харківської області.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 1.  

Харківська обл. Берестинський р-н .
В адміністративному відношенні родовище розта-

шоване на території Берестинського району  Харків-
ської області. Об’єкт існуючий. Родовище знаходить-
ся в промисловій розробці. Площа  складає 36,71 км². 
Буріння свердловин Медведівського родовища перед-
бачається в  адміністративних межах Берестинського 
району Харківської області в межах спеціального до-
зволу на користування надрами. Розташування устя 
свердловин обумовлюється оптимальними  геологіч-
ними умовами розкриття перспективних продуктив-
них горизонтів і поверхневими умовами.

Місце провадження планованої діяльності: терито-
ріальна альтернатива 2.  

Харківська обл. Берестинський р-н .
Територіальна альтернатива 2 не розглядається. 

Альтернативні варіанти планованої  діяльності відсут-
ні, оскільки об’єкт територіально прив’язаний до пло-
щі ділянки розвіданих  корисних копалин на площі 
36,71 км² в межах Берестинського району Харківської 
області.

4. Соціально-економічний вплив планованої ді-
яльності.
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Отримання геологічної інформації щодо приро-
щення запасів вуглеводневої сировини,  забезпечен-
ня енергоресурсами населення і промисловості, за-
рахування рентної плати за  користування надрами 
(видобуток природного газу). Місцеве населення 
зацікавлене у розвитку нафтогазовидобувної галу-
зі оскільки розподіл коштів між бюджетами різних 
рівнів передбачає  3% рентної плати за користуван-
ня надрами до бюджетів об’єднаних територіальних 
громад та 2%  до обласних бюджетів за місцезнахо-
дженням (місцем видобутку) відповідних природних 
ресурсів.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі 
параметри планованої діяльності (потужність, довжи-
на, площа, обсяг виробництва тощо).

Розробка Медведівського родовища включає в 
себе комплекс технологічних процесів із єдиним без-
перервним циклом експлуатації. Процес видобутку 
і підготовки вуглеводнів включає в  себе системи та 
об’єкти: газоконденсатні поклади; газоконденсатні 
свердловини; газозбірні  мережі (шлейфи від свердло-
вин); установки комплексної підготовки газу; систему 
транспорту  газу (газопроводи); систему електропо-
стачання; систему водопостачання; систему захисту 
технологічного обладнання та газопроводів від коро-
зії. Станом на 01.06.2025 р. загальний фонд  Медве-
дівського родовища налічує 68 свердловин. В межах 
ліцензійної ділянки розташована  установка комп-
лексної підготовки газу Медведівського ГКР. Буріння 
свердловин здійснюється в  межах спеціального до-
зволу на користування надрами №2369 від 01.02.2001 
року Медведівського  родовища. Планована діяльність 
передбачає спорудження до 10 свердловин на рік. Гли-
бина  планованих свердловин до 4500 м. Спосіб бурін-
ня – роторний, турбінний; передбачається  кріплення 
ствола свердловини високогерметичними обсадними 
трубами. Для буріння  свердловин передбачається ви-
користання бурових верстатів з дизель-електричним 
приводом  потужністю до 7 000 кВт. Передбачено під-
ключення свердловин на відстань до 10 000 м до  уста-
новки підготовки вуглеводневої сировини. Підклю-
чення свердловин включає обв’язку устя  свердловин 
та прокладання газопроводу-шлейфу підключення. 
Очікувані об’єми видобутку природного газу станов-
лять від 15 тис.м3/добу до 70 тис.м3/добу для кожної 
свердловини. На  період спорудження свердловин пе-
редбачається укладання угоди на займання земель-
ної ділянки  з землекористувачем (за погодженням з 
її власником) під кожен з майданчиків спорудження  
свердловин. Застосовується типова схема обв’язки 
устя свердловин. Обрано оптимальний  маршрут і 
довжину траси газопроводу підключення з урахуван-
ням рельєфу та існуючих  комунікацій. Об’ємно-пла-
нувальні й конструктивні рішення прийняті на основі 
діючих норм із  урахуванням кліматичних умов ра-
йону спорудження та «Переліку основних будівель-
них  конструкцій, виробів і матеріалів». В залежності 
від довжини газопроводу роботи по  підключенню 
свердловин розраховані на термін від одного до п’я-
ти місяців. У будівельно-  монтажних роботах задіяно 
від 15 до 20 одиниць техніки. Площа відводу земель 

у довгострокове  користування на період експлуа-
тації свердловини для присвердловинних споруд та 
під’їзної  ґрунтової дороги до 1,0 га для кожної сверд-
ловини. Забезпечення технологічного процесу  спо-
рудження свердловин водою буде здійснюватися від во-
дозабірних свердловин, які планується  облаштувати на 
кожному майданчику спорудження свердловини.

6. Екологічні та інші обмеження планованої ді-
яльності за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Екологічні та інші обмеження планованої діяль-

ності встановлюються згідно законодавства  Украї-
ни з дотриманням нормативів гранично-допустимих 
рівнів екологічного навантаження на  природне се-
редовище, санітарних нормативів на межі СЗЗ, раді-
аційного контролю, поводження з  відходами, тощо: 
Буріння свердловин здійснюється буровими верста-
тами з дизельним приводом,  згідно ДСП 173-96 са-
нітарно-захисна зона становить 500 м. Виконання 
вимог щодо  раціонального використання природних 
ресурсів та охорони надр. Сортування відходів та  пе-
редача їх спеціалізованим підприємствам у відповід-
ності до встановлених санітарно-гігієнічних  вимог і 
природоохоронного законодавства. Викиди від стаці-
онарних джерел повинні  здійснюватися за наявності 
дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмос-
ферне повітря.  Виконання правил протипожежної 
безпеки.

щодо технічної альтернативи 2.
Екологічні та інші обмеження планованої діяльно-

сті аналогічні технічній альтернативі 1,  окрім того що 
буріння здійснюється буровими верстатами з елек-
тричним приводом (згідно ДСП  173-96 санітарно-за-
хисна зона становить 300 м).

щодо територіальної альтернативи 1. 
Дотримання розмірів санітарно-захисної зони; 

дотримання дозволених рівнів акустичного  за-
бруднення; дотримання значень гранично допу-
стимих концентрацій (ГДК) забруднюючих  речо-
вин в атмосферному повітрі населених пунктів; 
організація спеціально відведених та  відповід-
но обладнаних місць для тимчасового зберігання 
відходів.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і за-
хист території за альтернативами: 

щодо технічної альтернативи 1.
Топографо-геодезичні, інженерно-геологічні, гідро-

логічні, екологічні, археологічні й інші  вишукування 
виконуватимуть у необхідному обсязі, згідно з чинним 
законодавством з метою  забезпечення раціонального 
використання природних ресурсів, а також забезпе-
чення вжиття  охоронних відновлюваних, захисних і 
компенсаційних заходів. Проведення інженерно-  ге-
ологічних вишукувань на кожному майданчику спо-
рудження свердловин, моніторинг стану  атмосферно-
го, ґрунтового, водного середовищ, зняття родючого 
шару ґрунту з метою наступної  рекультивації згідно 
ГСТУ 41-00032626-00-023-2000, газопровід-шлейф для 
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підключення  свердловин прокладається підземно, 
паралельно рельєфу, на глибині 1,2 м до низу труби. 
Вздовж газопроводу-шлейфу встановлюється охоро-
нна зона по 100 м в обидві сторони від осі труби. По  
трасі газопроводу для підключення свердловин перед-
бачається зняття і наступна рекультивація  родючого 
шару ґрунту після його прокладання.

щодо технічної альтернативи 2.
Еколого-інженерна підготовка і захист території 

аналогічні обраному варіанту планованої  діяльності.
щодо територіальної альтернативи 1.
Компонування комплексу технологічного облад-

нання з урахуванням вимог техніки безпеки і  вироб-
ничої санітарії.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на 
довкілля:

щодо технічної альтернативи 1.
Планована діяльність не супроводжується значни-

ми виділеннями тепла, вологи, газів, що  мають парни-
ковий ефект та інших речовин, викиди яких можуть 
вплинути на клімат і  мікроклімат прилеглої місцево-
сті. У період спорудження (буріння) та експлуатації 
викиди  забруднюючих речовин в атмосферу будуть 
короткочасні та незначні. Вплив на повітряне  сере-
довище: з урахуванням вжиття природоохоронних 
заходів очікуваний вплив характеризують  як еколо-
гічно допустимий. Платіж за викиди забруднюваль-
них речовин в атмосферу, визначений  в грошовому 
виразі, розраховують згідно зі ставкою податку за ви-
киди (п. 243.1 ст. 243  Податкового кодексу України). 
Під час спорудження свердловини викиди від земля-
них,  різальних, зварювальних та фарбувальних робіт, 
від роботи будівельного автотранспорту,  дизельних 
двигунів бурового верстату, дизель-електростанції, 
викиди при приготуванні бурового  розчину, при ви-
пробуванні свердловини на приплив нафтогазових 
флюїдів (спалювання газу на  факелі), випаровуван-
ня з ємностей для зберігання дизельного палива; ви-
паровування з поверхні  гідроізольованих шламових 
амбарів; під час експлуатації – викиди від спалювання 
газу на факелі при планових продувках свердловини 
під час досліджень та ремонтів; на межі житлової за-
будови найближчого населеного пункту від бурового 
майданчика значення концентрацій по всіх  забрудню-
ючих речовинах, які будуть викидатися в атмосферне 
повітря, передбачаються нижче  гранично-допусти-
мих, отже вплив на повітряне середовище під час спо-
рудження та експлуатації  свердловини, вважається 
допустимим. Шумовий вплив – під час спорудження 
свердловин  акустичне навантаження від роботи бу-
дівельного автотранспорту, роботи будівельних ме-
ханізмів  та техніки; під час експлуатації свердловини 

– шум при роботі факельної установки свердловини;  
шумове навантаження під час будівельно-монтаж-
них робіт та під час експлуатації свердловини  буде 
в межах норми і не завдасть негативного впливу на 
оточуюче природне середовище та  здоров’я людей; 
Вплив на водне середовище: передбачено вжиття за-
ходів щодо забезпечення  режиму обмежень ПЗС; за 

штатного режиму діяльності підприємства, з урахуван-
ням вжиття  передбачених організаційно-технічних і 
природоохоронних заходів вплив характеризують як  
екологічно допустимий. Під час спорудження сверд-
ловин відбір води з артсвердловини на  технологічні 
та господарсько-побутові потреби, який планується 
здійснювати в нормативних  межах, також передбача-
ється утворення бурових стічних вод, відпрацьованої 
води після  гідровипробувань, дощових стоків з бу-
рового майданчика, господарсько-побутових стоків;  
передбачається збір бурових стічних вод та дощових 
стоків з бурового майданчика в  гідроізольовані шла-
мові амбари з подальшим очищенням і нейтралізаці-
єю та захороненням, збір  відпрацьованої води після 
гідровипробувань в амбарвідстійник з подальшим ви-
везенням на  оброблення спеціалізованою організаці-
єю; збір господарсько-побутових стоків в герметичну  
металеву ємність з подальшим вивезенням на обро-
блення спеціалізованою організацією; з  урахуванням 
впровадження організаційно-технічних та природо-
охоронних заходів – вплив під час спорудження ха-
рактеризується як екологічно допустимий; під час екс-
плуатації свердловини –  вплив на водне середовище 
відсутній, оскільки відсутні джерела, які впливають 
на стан водного  середовища; Вплив на гідрогеологічне 
середовище – під час спорудження (буріння) свердло-
вин,  передбачається втручання в підземні горизонти з 
прісними водами, але раціональна конструкція  сверд-
ловини, яка включає спуск обсадних колон з наступ-
ним цементуванням високоміцними портландцемен-
тами дозволяє попередити забруднення горизонтів з 
прісними водами та інші  негативні наслідки у вигляді 
техногенних змін та деформації земної поверхні; під 
час  експлуатації свердловин – вплив на гідрогеологіч-
не середовище відсутній, оскільки відсутні  джерела 
його виникнення; Вплив на ґрунт: вплив планованої 
діяльності на ґрунт за звичайного  режиму експлуа-
тації – мінімальний, і може бути помітним у разі по-
рушення технологічних  процесів. Мінімізації ризиків 
досягають шляхом ретельного  керування  діяльністю,  
забезпеченням безпечного поводження з небезпечни-
ми речовинами. Розробка родовища не  призведе до 
зміни водно-фізичних та інших властивостей ґрунтів. 
Під час спорудження  свердловин – механічні пору-
шення поверхневого шару ґрунту при проведенні зем-
ляних робіт;  для мінімізації впливу на ґрунти перед-
бачається зняття та зберігання родючого шару ґрунту, 
а  по закінченню спорудження планується відновлен-
ня родючості порушених земельних ділянок  шляхом 
проведення рекультивації; під час експлуатації вплив 
на ґрунти відсутній, оскільки  відсутні джерела його 
виникнення; Природно- заповідний фонд: планована 
діяльність буде  здійснюватися з дотриманням ви-
мог Закону України «Про природно-заповідний фонд 
України».  Рослинний, тваринний світ: Рослинність – 
прямі загрози, які могли сприяти порушенню  ґрунто-
вого та рослинного покриву, мінімальні або відсутні; 
передбачені дії, спрямовані на  зменшення можливих 
ризиків щодо порушення природного рослинного по-
криву. Тваринний світ – вплив опосередкований за ра-
хунок викидів забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря.  Вплив об’єкта на рослинний і тваринний світ, 
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заповідні об’єкти характеризується як екологічно до-
пустимий. Під час спорудження свердловин при про-
веденні земляних робіт передбачається  порушення 
рослинного покрову, але земельні ділянки, які перед-
бачаються для користування під  буровий майданчик 
та шлейф, представлені ріллею, тобто в межах цього 
майданчика природна  флора і фауна відсутні; під 
час експлуатації свердловин – вплив на рослинний та 
тваринний світ  відсутній. Навколишнє   соціальне   се-
редовище   (населення):   носить   позитивний   аспект 
(позитивний вплив на місцеву економіку; залучення 
інвестицій в економіку району).  Впровадження пла-
нової діяльності є вагомим внеском у розвиток як регі-
ональної економіки, так і  економіки України в цілому. 
Навколишнє техногенне середовище: планована діяль-
ність не  спричиняє порушення навколишнього техно-
генного середовища за умов комплексного дотриман-
ня правил експлуатації. Пам’ятки архітектури, історії 
та культури (як об’єкти забудови),  зони рекреації, 
культурного ландшафту й інші елементи техногенного 
середовища в межах  родовища відсутні. Відходи: про-
цес утворення та управління з відходами регулюється 
вимогами  Закону України «Про управління відхода-
ми» (у разі виникнення аварійних ситуацій кількісний 
та  якісний склад відходів визначають на місцях, за 
мірою їхнього утворення у порядку відповідно до  ви-
мог чинних законодавчих норм і актів). Під час спору-
дження свердловин передбачається  незначна кількість 
утворення відходів, які до закінчення спорудження 
свердловин передбачається зберігати у спеціально від-
ведених місцях в герметичних контейнерах відповідно 
до переліку властивостей, що роблять відходи небез-
печними з подальшою передачею їх на  видалення, роз-
міщення, захоронення, оброблення згідно укладених 
договорів з спеціалізованими підприємствами; беручи 
до уваги зберігання відходів у відповідності з санітар-
ними нормами та  технікою безпеки, їх сортування та 
передачу спеціалізованим підприємствам, а також до-
пустимі  об’єми утворення, можна зробити висновок 
про те, що вплив від утворення та управління з  від-
ходами на навколишнє середовище буде допустимим; 
під час експлуатації свердловин утворення відходів не 
передбачається.

щодо технічної альтернативи 2.
Аналогічно обраному варіанту планованої діяль-

ності, окрім впливу на атмосферне повітря в  частині 
викидів від двигунів приводу бурового верстату (від 
бурового верстату з електричним  приводом викиди 
відсутні). Також додаткове будівництво ЛЕП, додатко-
ве втручання у довкілля,  відведення земельних діля-
нок, збільшення часу буріння.

щодо територіальної альтернативи 1.
Сфера, джерела та види можливого впливу на до-

вкілля можливі в межах санітарно-захисної  зони та 
виділених земельних ділянок під провадження плано-
ваної діяльності.

щодо територіальної альтернативи 2.  
Не розглядається.

9. Належність планованої діяльності до першої 
чи другої категорії видів діяльності та об’єктів, які мо-
жуть мати значний вплив на довкілля та підлягають 

оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний 
пункт і частину статті 3 Закону України “Про оцінку 
впливу на довкілля”).

Друга категорія
3 Видобувну промисловість Видобувну промисло-

вість: видобування корисних копалин, крім  корис-
них копалин місцевого значення, які видобуваються 
землевласниками чи  землекористувачами в межах 
наданих їм земельних ділянок з відповідним цільовим  
використанням; перероблення корисних копалин, у 
тому числі збагачення;»

10. Наявність підстав для здійснення оцінки тран-
скордонного впливу на довкілля (в тому числі наяв-
ність значного негативного транскордонного впливу 
на довкілля та перелік держав, довкілля яких може за-
знати значного негативного транскордонного впливу 
(зачеплених держав).

Підстав немає

11. Планований обсяг досліджень та рівень дета-
лізації інформації, що підлягає включенню до звіту з 
оцінки впливу на довкілля.

Планований обсяг досліджень та рівень деталі-
зації інформації, що підлягає включенню до  Звіту 
оцінки впливу на довкілля встановлений статтею 6 
Закону України «Про оцінку впливу на  довкілля». 
Планується провести дослідження впливу планової 
діяльності на повітряне, водне,  геологічне середо-
вище та ґрунти, рослинний та тваринний світ, тех-
ногенне та соціальне  середовище. Розробити за-
ходи з мінімізації негативних впливів на довкілля, 
попередити  виникнення аварійних та надзвичайних 
ситуації.

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та мож-
ливості для участі в ній громадськості.

Планована суб’єктом господарювання діяльність 
може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає 
оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону Украї-
ни “Про оцінку впливу на довкілля”. Оцінка впливу на 
довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб’єктом господарювання звіту з оцін-
ки впливу на довкілля; проведення громадського об-
говорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки 
впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, 
яку надає суб’єкт господарювання, а також інформації, 
отриманої від громадськості під час громадського об-
говорення, під час здійснення процедури оцінки тран-
скордонного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого 
висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує ре-
зультати аналізу, передбаченого абзацом п’ятим цього 
пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля 
у рішенні про провадження планованої діяльності, за-
значеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповнова-
жений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля 
планованої діяльності, визначає допустимість чи об-
ґрунтовує недопустимість провадження планованої 
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «МИРОНІВСЬКА ПТАХОФАБРИКА» інформує про те, 
що Міністерством захисту довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на до-
вкілля планованої діяльності «Встановлення додаткового обладнання на територіях виробничих бригад №№ 
1-7, 27 та перепланування приміщення будівлі адміністративно-побутового комплексу в адміністративних 
межах Ліплявської сільської територіальної громади, Черкаської області» № 21/01-10451/1 від 30.06.2025 р. 
та Звіт про громадське обговорення № 21/01-10451/2 від 30.06.2025 р.

діяльності та визначає екологічні умови її про-
вадження.

Забороняється розпочинати провадження пла-
нованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та 
отримання рішення про провадження планованої ді-
яльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає 
право і можливості громадськості для участі у такій 
процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу до-
сліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає 
включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а та-
кож на стадії розгляду уповноваженим органом пода-
ного суб’єктом господарювання звіту з оцінки впливу 
на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцін-
ки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 
робочих днів громадськості надається можливість 
надавати будь-які зауваження і пропозиції до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля та планованої ді-
яльності, а також взяти участь у громадських слу-
ханнях. Детальніше про процедуру громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде 
повідомлено в оголошенні про початок громадського 
обговорення.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення.

13. Громадське обговорення обсягу досліджень та 
рівня деталізації інформації, що підлягає включенню 
до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Протягом 12 робочих днів з дня оприлюднення 
цього повідомлення на офіційному веб-сайті упов-
новаженого органу громадськість має право надати 
уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цьо-
го повідомлення, зауваження і пропозиції до планова-
ної діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації 
інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки 
впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваженні і пропозиції, вкажіть 
реєстраційний номер справи про оцінку впливу на 
довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з 
оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сто-
рінці цього повідомлення). Це значно спростить про-
цес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропо-
зицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій 
громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реє-
стрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб’єкту

господарювання (протягом трьох робочих днів з 
дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і 
пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду 
на обробку їх персональних даних. Суб’єкт госпо-
дарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу 
на довкілля зобов’язаний врахувати повністю, вра-
хувати частково або обґрунтовано відхилити заува-
ження і пропозиції громадськості, надані у процесі 
громадського обговорення обсягу досліджень та рів-
ня деталізації інформації, що підлягає включенню до 
звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інфор-
мація про це включається до звіту з оцінки впливу на 
довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяль-
ності.

Відповідно до законодавства рішенням про прова-
дження даної планованої діяльності буде

Висновок з оцінки впливу на довкілля з планованої 
діяльності щодо можливості продовження  видобу-
вання вуглеводнів та спорудження (буріння) сверд-
ловин згідно спеціального дозволу на  користування 
надрами з видобування вуглеводнів Медведівського 
родовища №2369 від  01.02.2001 року,
(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України “Про 

оцінку впливу на довкілля”)

що видається Міністерством захисту довкілля та 
природних ресурсів України.

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого 
рішення)

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до 
планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня де-
талізації інформації, що підлягає включенню до зві-
ту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати 
до

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України , 03035, м. Київ, вул.  Митрополита 
Василя Липківського, 35, OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-
31-40; (044) 206-31-50, заступник директора департа-
менту – начальник відділу оцінки впливу на довкіл-
ля Департаменту  екологічної оцінки – Грицак Олена 
Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна 
адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постано-
вою КМ № 824 від 14.09.2020}
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Додаток 3
до Порядку передачі документації для
 надання висновку з оцінки впливу на 

довкілля та фінансування оцінки 
впливу на довкілля

               ________Дата:                    
(дата офіційного опублікування в Єдиному 

реєстрі з оцінки впливу на довкілля
 (автоматично генерується програмними

 засобами ведення Реєстру, не зазначається
 суб’єктом господарювання)

Реєстраційний номер 12723
(реєстраційний номер справи про оцінку 

впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ
про початок громадського обговорення звіту з 

оцінки впливу на довкілля
Повідомляємо про початок громадського обгово-

рення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої 
діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з 
метою виявлення, збирання та врахування зауважень 
і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність
Спорудження та підключення свердловини №261 

Мелихівського ГКР та продовження  видобування вуг-
леводнів та спорудження (буріння) свердловин Мели-
хівського родовища  згідно зі спеціальним дозволом 
на користування надрами №2343 від 20.12.2000 року.  
Підключення свердловин до установок підготовки 
вуглеводневої сировини. Метод  розробки родови-
ща – на виснаження, режим – газовий. Кінцева про-
дукція – газ  природний, нафта, конденсат. Роботи по 
провадженню планованої діяльності буде здійснювати 
філія. Газопромислове  управління «Шебелинкагазви-
добування»  Акціонерного товариства «Укргазвидобу-
вання», тел.: (057) 42 91 372; факс: (057) 42 91 372.

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої 
діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце 

провадження планованої діяльності)

2. Суб’єкт господарювання
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

«УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» 30019775
(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або 

прізвище, ім’я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифіка-
ційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через 

свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного 
номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про 

це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)
Україна, 04053, місто Київ, ВУЛИЦЯ КУДРЯВСЬКА, 

будинок 26/28
місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності 

фізичної особи - підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний 
номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує прове-
дення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-40, 206-
31-50,  заступник директора департаменту – началь-
ник відділу оцінки впливу на довкілля  Департаменту 
екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер теле-
фону та контактна особа)

4. Процедура прийняття рішення про прова-
дження планованої діяльності та орган, який розгля-
датиме результати оцінки впливу на довкілля

Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому ви-
значено допустимість провадження  такої планової 
діяльності, що видається Міністерством захисту до-
вкілля та природних  ресурсів України. Закон України 
«Про оцінку впливу на довкілля».

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповнова-
жений його видавати нормативний документ, що передбачає його видачу)

5.    Строки, тривалість та порядок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, вклю-
чаючи інформацію про час і місце усіх запланованих 
громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 
25 робочих днів з моменту офіційного опублікування 
цього оголошення (зазначається у назві оголошення) 
та надання громадськості доступу до звіту з оцінки 
впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, 
визначеної суб’єктом господарювання, що передаєть-
ся для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення 
громадськість має право подавати будь-які зауважен-
ня або пропозиції, які, на її думку, стосуються плано-
ваної діяльності, без необхідності їх обґрунтування. 
Зауваження та пропозиції можуть подаватися в пись-
мовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та 
усно під час громадських слухань із внесенням до про-
токолу громадських слухань. Пропозиції, надані після 
встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слу-
хання проводяться у режимі відеоконференції, про що 
зазначається в оголошенні про початок громадського 
обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у 
звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться
1 Дата та час: 29.07.2025 10:00;
1 Лінк:    https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTI

D=mdc9cef210ed4a8e420e886360316c515
Номер наради: 2364 126 3922 Пароль: tfMPjbc9Z98;

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6.   Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, що забезпечує доступ 
до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступ-
ної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 
35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua, (044) 206-31-
40, 206-31-50,  заступник директора департаменту – 
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начальник відділу оцінки впливу на довкілля  Департа-
менту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та 
контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповно-
важений територіальний орган, до якого надаються 
зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень 
і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ре-
сурсів України вул. Митрополита  В.Липківського, 35 
м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40, 206-
31-50,  заступник директора департаменту – началь-
ник відділу оцінки впливу на довкілля  Департаменту 
екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна.

(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер 
телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом 
усього строку громадського обговорення, зазначено-
го в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої 
діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності на 576 аркушах.

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяль-
ності.

(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

___________________-                                                      
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої 

діяльності)

9 . Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу 
на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне 
від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголо-
шення), а також час, з якого громадськість може озна-
йомитися з ними

Ознайомлення зі змістом звіту ОВД можливе в 
робочі часи у приміщеннях: 1. Філія  ГПУ «Шебелин-
кагазвидобування» АТ «Укргазвидобування» за адре-
сою: 64250, Україна,  Балаклійський р-н, Харківська 
обл., селище міського типу Донець, вулиця Стадіон-
на,  будинок, 9. Контактна особа – начальник відділу 
екологічної та радіаційної безпеки –  Костенко Оксана 
Михайлівна, номер телефону: (057) 49 91 372; 2. Старо-
вірівська  сільська територіальна громада: 63250, Хар-
ківська обл., Берестинський р-н, село  Старовірівка, 
вулиця Центральна, б. 60 - контактна особа: секретар 
сільської ради -  Балюк Людмила Миколаївна, номер 
телефону: (057) 405-11-63.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, 
дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна 

особа)
 
{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постано-

вами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

Департаментом захисту довкілля та природокористування Харківської обласної військової адміністрації 
видано Висновок з оцінки впливу на довкілля щодо планованої діяльності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «КОМПАНІЯ «ТЕХНОКОМСЕРВІС» «Буріння та облаштування розвідувальних 
свердловин №11 та №12 Октябрського родовища з метою розвідки покладів вуглеводнів та газів низькопро-
никних колекторів на Октябрському родовищі з підключенням шляхом будівництва газопроводів – шлей-
фів та інгібіторопроводів до тимчасової замірно-сепараційної установки (ТЗСУ) Октябрського родовища, 
а також буріння водних свердловин №11В і №12В для забезпечення технологічного процесу спорудження 
відповідно розвідувальних свердловин №11 та №12 в адміністративних межах Зачепилівської селищної те-
риторіальної громади Берестинського району Харківської області» від 01.07.2025 року № 03.02-20/004, який 
01.07.2025 року опубліковано в Єдиному державному реєстрі з ОВД (реєстраційний номер справи 11799).

ARCELORMITTAL СКОРОТИВ ВИ-
КИДИ НА 50% ЗАВДЯКИ ВОДНЮ

Компанія ArcelorMittal Poland офі-
ційно ввела в експлуатацію водневі 
печі у цеху відпалу холодної прокатки 
на своєму підприємстві в Кракові. У 
заході взяли участь представники міс-
цевої та регіональної влади, зокрема 
віцемаршал Малопольського воєвод-
ства та віцепрезидент міста, йдеться у 
пресрелізі підприємства.

Інвестиція на 52 млн злотих стала 
частиною масштабного пакета модер-
нізацій на 100 млн злотих, який також 
передбачає впровадження нового ме-
тоду цинкування, що дозволить скоро-
тити споживання цинку та підвищити 

антикорозійну стійкість продукції.
«Завдяки водневим печам ми от-

римуємо чистіший метал і значно 
знижуємо вплив на довкілля. Повні-
стю відмовившись від аміаку в про-
цесі, ми скоротили час відпалу вдві-
чі, зменшили споживання енергії та 
на 50% знизили викиди CO2 на лінії. 
Це важливий крок до сталого вироб-
ництва в одному з наших ключових 
підрозділів», – пояснив генеральний 
директор ArcelorMittal Poland Войцех 
Кошута.

Запуск водневих печей – не остан-
ній крок компанії в цьому напрямку. 
У Кракові вже розпочато будівництво 
заводу з виробництва водню, який 
реалізується у співпраці з Linde Gaz 

Polska. У 2025 році цей водень вико-
ристовуватиметься як паливо для двох 
ліній гарячого цинкування. Вартість 
проєкту – ще 100 млн злотих.

«Це проєкт, що поєднує інновації, 
сталий розвиток і сучасні екологічні 
вимоги. Ми показуємо, що промисло-
вість може бути «зеленою», а співп-
раця бізнесу, влади й науки – ключ 
до успіху», – прокоментував маршал 
Малопольського воєводства Лукаш 
Смулка.

Від 2004 року ArcelorMittal інвес-
тував у краківський завод понад 2,7 
млрд злотих, створивши один із най-
сучасніших металургійних комплексів 
у Європі.

НВ ПРО
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

ФIЛIЯ «ПОДIЛЬСЬКИЙ ЛIСОВИЙ ОФIС» ДЕРЖАВНОГО СПЕЦIАЛIЗОВАНОГО 
ГОСПОДАРСЬКОГО ПIДПРИЄМСТВА «ЛIСИ УКРАЇНИ» інформує про те, що Міністерством захисту 
довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльно-
сті «Використання лісових ресурсів у порядку проведення рубок головного користування на території лі-
сового фонду Сокирянського надлiсництва філії «Подiльський лiсовий офiс» Державного спеціалізованого 
господарського підприємства «Лiси України» № 30/06-11717/1 від 30.06.2025р. та Звіт про громадське обго-
ворення № 30/06-11717/2 від 30.06.2025р. 

ВИЇЗНЕ ЗАСІДАННЯ ТСК 
ВЕРХОВНОЇ РАДИ ЩОДО ПИТАНЬ 

ЧОРНОБИЛЬСЬКОЇ ЗОНИ

28 червня в місті Овруч Жито-
мирської області відбулося виїзне 
засідання Тимчасової слідчої комісії 
Верховної Ради України з питань роз-
слідування причин та наслідків аварії 
на Чорнобильській АЕС. Участь у за-
ході взяли перший заступник Голови 
Держекоінспекції Дмитро Заруба та на-
чальник Державної екологічної інспек-
ції Поліського округу Євгеній Медве-
довський. Участь у засіданні також 
взяли, зокрема: члени Комісії, народні 
депутати, представники Міністерств, а 
саме внутрішніх справ, аграрної полі-
тики та продовольства, розвитку гро-
мад та територій, також СБУ, Офісу 
Генерального прокурора, ДАЗВ, На-
ціональної поліції, обласних військо-
вих адміністрацій та обласних рад, 
територіальних громад та ліквідатори.

Засідання було присвячено питан-
ню розгляду проблем незаконного 
використання територій, що мають 
радіоактивне забруднення. Йдеться, 
зокрема, про факти самовільного ви-
користання земель сільськогосподар-
ського, лісового та водного фондів, 
зокрема для одержання продукції, яка 
може нести радіаційні ризики.

Державна екологічна інспекція 
України як орган, що здійснює держав-
ний екологічний контроль, підтримує 
ініціативи щодо комплексного врегу-
лювання використання територій, що 
зазнали радіоактивного забруднення.

«На даний час на території Жи-
томирської області налічується по-
над 33 тис. га сільськогосподарських 
угідь, які зазнали забруднення внас-
лідок аварії на Чорнобильській АЕС 
та які не мають використовуватись 
у сільськогосподарському виробни-
цтві. Для прикладу, у Народицькому 
районі забруднено більше третини 
сільськогосподарських угідь. Проте, 
як засвідчили результати проведеної 
у червні 2021 року спеціалістами ДЕІ 

Поліського округу позапланової пере-
вірки, маємо непоодинокі факти обро-
бітку таких земель та використання у 
сільськогосподарському виробництві», 

— зазначив начальник ДЕІ Поліського 
округу Євгеній Медведовський.

У своєму виступі Дмитро Заруба 
окреслив результати перевірок, здійс-
нених у Чорнобильському радіацій-
но-екологічному біосферному запо-
віднику у 2024–2025 роках. Зокрема, у 
2024 році було проведено 57 рейдових 
заходів, виявлено 527 пнів незаконно 
зрубаних дерев, а сума завданих збит-
ків сягнула 72,5 млн грн. Додатково 
виявлено використання земель ПЗФ 
з порушенням режиму охорони, що 
спричинило збитки на понад 6 млн грн.

У 2025 році Держекоінспекцією вже 
здійснено 35 рейдових заходів, виявле-
но факти незаконного видобутку ко-
рисних копалин на територіях спеці-
ального промислового використання. 
Орієнтовні збитки державі становлять 
понад 8,9 млрд грн. Матеріали переда-
но до Національної поліції та Офісу 
Генерального прокурора для відповід-
ного реагування.

За результатами засідання напра-
цьовано низку пропозицій, зокрема 
щодо посилення контролю над вико-
ристанням радіаційно небезпечних 
територій та впровадження загально-
державної політики управління Чор-
нобильською зоною, що відповідає як 
національним інтересам, так і євроін-
теграційним зобов’язанням України.

НВ ПРО

42,5 МЛН ЄВРО СПРЯМОВУЮТЬ 
НА ВІДНОВЛЕННЯ АРКИ НБК

Про додаткові донорські внески 
Великої Британії, Європейської комісії 
та Франції оголосили в штаб-квартирі 
ЄБРР у Лондоні, де відбулося засідання 
Асамблеї вкладників Рахунку міжна-
родного співробітництва для Чорно-
биля. У рамках засідання обговори-
ли плани щодо тимчасового ремонту 
НБК та подальших робіт для повного 

відновлення функціональності Арки.
«Асамблея відзначила наш прогрес 

у обстеженні будівельних конструк-
цій та виконанні підготовчих робіт. 
Наші партнери також розуміють, що 
витрати на відновлення можуть пе-
ревищувати обсяг існуючих ресурсів 
Рахунку, тож додаткова донорська під-
тримка вкрай важлива, як і експертиза 
та залучення відповідних міжнарод-
них профільних організацій», — на-
писала на своїй сторінці у соціальній 
мережі «Фейсбук» Міністр захисту до-
вкілля та природних ресурсів України 
Світлана Гринчук.

Міністр нагадала, що у березні цьо-
го року з адміністративного бюджету 
Рахунку міжнародного співробітни-
цтва для Чорнобиля вже спрямовано 
400 тисяч євро для дослідження по-
шкодження Арки НБК.

Наразі партнери зробили ще де-
кілька важливих кроків. Про свої вне-
ски для відновлення НБК оголосили:

Франція — у розмірі 10,6 млн євро;
 Великобританія — 6,9 млн євро;
Єврокомісія — 25 млн євро.
Також в рамках Грантової угоди №5 

передбачено виділення 5 млн євро на 
аналіз пошкоджень НБК, розробку і 
реалізацію низки заходів з тимчасово-
го ремонту Арки.

«Для нас — це ще одне свідчення, 
що Україна не лишається сам на сам 
зі своїми викликами, а має надійних 
друзів. Вдячні Європейському банку 
реконструкції та розвитку  за системну 
підтримку України та глибоку експер-
тизу, всім країнам-вкладникам Рахун-
ку, МАГАТЕ та іншим представникам 
міжнародної спільноти за допомогу з 
першого дня повномасштабної війни, 
за швидку реакцію та надану підтрим-
ку після інциденту у лютому цього 
року на Чорнобильській АЕС, та за 
увагу до поточного стану НБК. Лише 
спільними зусиллями можемо подбати 
про ядерну безпеку не лише України, а 
й інших країн Європи», — зазначила 
Світлана Гринчук.

НВ ПРО
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ІНФОРМАЦІЯ ПРО ОТРИМАННЯ ВИСНОВКУ З ОЦІНКИ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ

АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «УКРГАЗВИДОБУВАННЯ» інформує  про те, що Міністерством захисту 
довкілля та природних ресурсів України видано Висновок з оцінки впливу на довкілля планованої діяльно-
сті «Продовження видобування вуглеводнів та спорудження (буріння) свердловин Березівського родовища 
(горизонти: В-21-26, Т-1) згідно зі спеціальним дозволом на користування надрами № 5914 від 27.02.2014 
року.  Підключення свердловин до установок підготовки вуглеводневої  сировини АТ «Укргазвидобування»   
код ЄДРПОУ 30019775  №21/01-12256/1 від 30.06.2025 р. та Звіт про громадське обговорення №21/01-12256/2 
від 30.06.2025 р.

МЕКСИКА СКОРОЧУЄ 
ВИДОБУТОК НАФТИ

Видобуток нафти в Мексиці стрім-
ко скорочується і наближається до рів-
нів кінця 1970-х років, що створює за-
грозу для нафтопереробників США у 
період, коли їм особливо потрібна си-
ровина з Мексики. Скорочення видо-
бутку, разом із запуском найбільшого 
нафтопереробного заводу країни Dos 
Bocas, суттєво зменшило обсяги нафти 
для експорту. За даними Bloomberg, у 
червні експорт упав до 529 тисяч ба-
релів на добу — найнижчого рівня за 
весь час спостережень.

«Проблеми Pemex із виплатами 
боргів постачальникам лише погір-
шили ситуацію — компанія й так бо-
ролася зі старіючими родовищами», — 
каже аналітик S&P Global Жоао Лопес. 

— «Відсутність значних нових відкрит-
тів також ставить під сумнів майбутнє 
нафтової галузі».

Середній обсяг видобутку нафти в 
Мексиці у 2025 році становить 1,6 млн 
барелів на добу — це найнижчий показ-
ник із 1979 року, коли родовище Кан-
тарель лише починало розроблятись. 
Мексика досі не змогла знайти родо-
вище, яке за масштабами наближалося 
б до Кантареля з його 35 мільярдами 
барелів. Для порівняння: одне з ос-
танніх відкриттів — родовище Zama 

— містить близько 800 млн барелів.
Скорочення видобутку відбуваєть-

ся якраз у той час, коли американські 
НПЗ працюють на максимумі, щоб 
забезпечити попит на пальне влітку. 
Зниження мексиканського експорту 
ще більше посилює дефіцит важкої 
сірчистої нафти, на якій спеціалізують-
ся американські нафтопереробники.

Додатково ситуацію ускладнюють 
санкції США проти Венесуели та мит-
на війна з Канадою, через що поста-
чання з цих країн також скоротились.

Це, своєю чергою, підштовхує вго-
ру ціни на нафту подібної якості з Мек-
сики та Канади — двох найбільших 
постачальників сировини до США. 
Минулого місяця канадська нафта сяг-
нула найвищої ціни за понад два роки.

Ситуація погіршується через фі-
нансові проблеми державної компанії 
Pemex, яка боргує близько 20 мільяр-
дів доларів своїм підрядникам — зо-
крема, сервісним компаніям у сфері 
видобутку. Через затримки з оплатою 
почалися скасування контрактів і про-
тести в нафтогазових регіонах.

Хоча компанія обіцяла розрахува-
тися з боргами ще до березня, тепер 
вона очікує «нормалізації ситуації» 
лише цього місяця. У найближчі три 
тижні Pemex планує презентувати нову 
стратегію розвитку після того, як торік 
зазнала збитків майже на $30 мільярдів.
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29 ЧЕРВНЯ — МІЖНАРОДНИЙ 
ДЕНЬ ДУНАЮ

Життя багатьох людей пов’язане з 
найбільшим транскордонним річко-
вим басейном у світі. Дунай — річка, 
що з’єднує народи та культури.

Україна пишається своїми чотирма 
унікальними суббасейнами Дунаю, ко-
жен з яких має свою неповторну красу 
та багатство.

Тиса — священна річка закарпатців, 
що бере початок біля Рахова від злиття 
Чорної та Білої Тиси. Названа на честь 
реліктового дерева тиса, вона дарує 
життя форелі у гірських струмках, ча-
плям на берегах та бурим ведмедям у 
карпатських лісах.

Прут — горда річка, що починає-
ться на схилах найвищої гори Укра-
їни — Говерли. Від Коломиї з її му-
зеєм писанки через архітектурну 
перлину Чернівці до брами Карпат — 
Яремче, Прут несе свої води разом з 

дунайським лососем, чорним лелекою 
та європейським бобром.

Сірет — річка-посередник між 
країнами та культурами, що з’єднує 
мальовничі буковинські села від Сто-
рожинця до Берегомета. У її водах 
живе чоп малий, над заплавами співає 
очеретянка велика, а у вологих лісах 
ховається граційна європейська норка.

Дельта Дунаю — справжнє диво 
природи в Одеській області. Від Ізма-
їла до «Української Венеції» Вилкове. 
Тут панують рожеві пелікани — зірки 
Дунайського біосферного заповідни-
ка, дунайський оселедець та пухнасті 
видри.

Дунай — це не просто річка. Це 
символ єдності, різноманіття та взає-
мозв’язку. І кожна краплина води, 
кожна тваринка, кожне дерево на бе-
регах Дунаю — це наш спільний скарб, 
який потребує нашого захисту.
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У ТЕХАСІ ПЛАНУЮТЬ 
ЗБУДУВАТИ НАЙБІЛЬШИЙ 

ЕНЕРГЕТИЧНИЙ ЦЕНТР США

Компанія Fermi America оголоси-
ла про намір збудувати в штаті Техас 
масштабний енергетичний хаб загаль-
ною потужністю 11 ГВт. До проєкту 
входитимуть ядерна, газова та соняч-
на генерація, а також центр обробки 
даних (ЦОД), який безпосередньо спо-
живатиме вироблену електроенергію. 
Також передбачено використання сис-
тем акумуляторного зберігання енер-
гії для балансування навантаження. 
Водночас компанія не виключає під-
ключення до загальної енергетичної 
мережі штату. Один із співзасновників 
компанії — колишній міністр енерге-
тики США та губернатор Техасу Рік 
Перрі. Об’єкт планується розмістити 
поблизу міста Амарілло. 
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